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Recommenderiez-vous cette formation ? 
Formations au 31/07/2023

En conclusion : 
Pensez-vous faire 
appel à nous pour 
d’autres 
formations?

En conclusion : 
Pensez-vous faire 
appel à nous 
pour de la 
consultation, 
accompagnement 
?

En conclusion : 
Conseilleriez-vous 
cette formation 
à  vos 
connaissances 
professionnelles ?
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Ne sait pas Ne sait pas Ne sait pas
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Oui Ne sait pas Oui
Oui Ne sait pas Oui
Ne sait pas Non Oui

Oui Ne sait pas Oui

Oui Oui Oui

17%

83%

0%

Oui Non Ne sait pas

En conclusion : Conseilleriez-vous cette formation à  
vos connaissances professionnelles ?
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